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Informe de transferencia 20193501 - PREVENCIÓN DE
RIESGOS LABORALES. NIVEL BÁSICO

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (10.53%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (15.79%)
Bastante de acuerdo = 5 (26.32%)
Totalmente de acuerdo = 9 (47.37%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (36.84%)
Bastante de acuerdo = 4 (21.05%)
Totalmente de acuerdo = 7 (36.84%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (31.58%)
Bastante de acuerdo = 6 (31.58%)
Totalmente de acuerdo = 7 (36.84%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (5.26%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (26.32%)
Bastante de acuerdo = 6 (31.58%)
Totalmente de acuerdo = 6 (31.58%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (5.26%)
A veces en desacuerdo = 2 (10.53%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (21.05%)
Bastante de acuerdo = 4 (21.05%)
Totalmente de acuerdo = 8 (42.11%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (5.26%)
A veces en desacuerdo = 2 (10.53%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (26.32%)
Bastante de acuerdo = 6 (31.58%)
Totalmente de acuerdo = 5 (26.32%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 10 (62.5%)
A veces en desacuerdo = 2 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (12.5%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (12.5%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 10 (58.82%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.88%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (23.53%)
Bastante de acuerdo = 1 (5.88%)
Totalmente de acuerdo = 1 (5.88%)

9. Ha aumentado mi capacidad para identificar con claridad los riesgos en el trabajo.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.56%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (11.11%)
Bastante de acuerdo = 5 (27.78%)
Totalmente de acuerdo = 10 (55.56%)

10. Ha mejorado mi conocimiento del procedimiento para informar a mis superiores
jerárquicos de la presencia de riesgos en mi puesto de trabajo.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (5.26%)
Bastante de acuerdo = 7 (36.84%)
Totalmente de acuerdo = 10 (52.63%)

11. Ha mejorado mi conocimiento de los aspectos legales y de organización relacionados con el
trabajo y la salud.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
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A veces en desacuerdo = 1 (5.56%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (5.56%)
Bastante de acuerdo = 6 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 10 (55.56%)

12. Ha aumentado mi sensación de pertenencia a la cultura preventiva.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (5.26%)
Bastante de acuerdo = 7 (36.84%)
Totalmente de acuerdo = 10 (52.63%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Hago extensible la necesidad de una mayor implicación de todos en aplicar esa cultura preventiva
desde el conjunto de los responsables jerárquicos (RRHH, Técnico del área de coordinación y
prevención, delegados de prevención, etc), para obtener una mayor respuesta en lo que se refiere a
una buena y segura ejecución laboral. Debemos por tanto mantener contactos periódicos y
participar más en la Administración ejerciendo ese derecho de protección en la salud laboral y la
obligación de su aplicación para obtener mejores resultados en el conjunto de los puestos de trabajo
y en su seguridad general. UN SALUDO
Positivo


